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AMENDEMENTS

N° 43 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

Article 1er

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visees et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Voir:
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- N° 1 : Projet transmis par le Sénat.
- N° 2 : Amendements.
- N° 3 : Avis du Conseil d'Etat.
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AMENDEMENTEN

Nr 43 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA

ArtikeIl

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-holding. Wij stellen voor deze artikelen weg te
laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Zie :
• 1508 • 90/91 :

- N' 1 : Ontwerp overgezonden door de Senaat.
- N" 2 : Amendementen.
- N" 3 : Advies van de Raad van State.
- N" 4 tot 6 : Amendementen.
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Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer Il
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires, La situation de ln Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies pal' des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

E. VAN WEDDINGEN
S.KUBLA

N° 44 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

(En ordre subsidiaire à l'amendement n° 43)

Article 1er

Au deuxième alinéa, in fine, supprimer les
mots « dans la mesure où il n'y est pas dérogé par la
présente loi, ni en raison de la nature spéciale de la
société, par ses statuts ».

JUSTIFICATION

Les règles de fonctionnement des assemblées des socié-
tés anonymes sont modifiées au profit de l'Etat.

Le Conseil d'Etat relève judicieusement que ces disposi-
tions sont critiquables et contredisent l'intention déclarée
d'harmoniser les règles applicables au secteur privé et au
secteur public.

Ces mesures handicapent toute réelle possibilité d'asso-
ciation du. ~,",deur privé. Comment celui-ci pourraii-u ris-
quer ses capitaux dans une société dont les décisions sont
contrôlées par l'Etat, avec des motivations qui ne sont pas
nécessairement conformes à l'intérêt économique, et enco-
re moins nécessairement conformes à l'intérêt sociétaire?

N° 45 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art.2

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.
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Geen enkele van de instellingen kan bijapringeu wan-
neer de eigen middelen van oon van haar purtners ontoo-
reikend blijken. Dl!Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bnnk
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 44 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN
(In bijkomende orde op amendement n" 43)

Artikell

In het tweede Iid, in fine, de woorden « voor
zover hiervan niet wordt afgeweken door deze wet of,
wegens de speciale aard van de vennootschap, door
haar statuten » weglaten.

VERANTWOORDING

De regels in verband met de werking van de algemene
vergaderingen van de naamloze vennootschappen worden
ten voordele van de Staat gewijzigd.

De Raad van State merkt terecht op dat die bepalingen
vatbaar voor kritiek zijn en in tegenspraak met het vaste
voornemen om de op de privé-sector en op de overheidssec-
tor toepasselijke regels met elkaar in overeenstemming te
brengen.

Die maatregelen verhinderen in de praktijk iedere mo-
gelijkheid om de privé-sector bij de operatie te betrekken.
Wij zien niet in waarom de privé-sector het risico zou
willen lopen om te investeren in een vennootschap waar-
van de beslissingen door de Staat gecontroleerd worden en
die zich laat leiden door motieven die niet noodzakelijk met
het economisch belang en nog minder met het belang van
de vennootschap overeenstemmen.

Nr 45 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN

Art.2

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.



Aucune des carences structurelles n'ost résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet. ne
fait qu'ajouter un « étage" inutile de décision fi une struc-
ture déjà très bureaucratique et Vil empêtrer ln gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique,

N° 46 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

(En ordre subsidiaire à l'amendement n045)

Art.2

Supprimer le 2ème alinéa de cet article.

JUSTIFICATION

Les règles de fonctionnement des assemblées des socié-
tés anonymes sont modifiées au profit de l'Etat.

Le Conseil d'Etat relève judicieusement que ces disposi-
tions sont critiquables et contredisent l'intention déclarée
d'harmoniser les règles applicables au secteur privé et au
secteur public.

Ces mesures handicapent toute réelle possibilité d'asso-
ciation du secteur privé. Comment celui-ci pourrait-il ris-
quer ses capitaux uc11lS une société dont les décisions sont
contrôlées par l'Etat, avec des motivations qui ne sont pas
nécessairement conformes à l'intérêt économique, et enco-
re moins nécessairement conformes à l'intérêt sociétaire?

S.KUBLA
E. VAN WEDDINGEN

N° 47 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n° 45)

Art.2

Supprimer le dernier alinéa de cet article.

JUSTIFICATION

C'est à l'assemblée générale qu'il revient d'arrêter les
statuts. L'intervention du Conseil des ministres ne se jus ti-
fie absolument pas.

131 • 150M I 7 • 90 I 91

Alle structurele tekortkomingen hlijven bestnun : de op-
richting van een holding zonls hel outworp beoogt, voegt
eon nodelooa bevoegdheidsnivoau inzake besluitvorming
toe ann een reeda al te burenueratische structuur, Zij
maakt hel dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio". Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

NT 46 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN
(In bijkomende orde op amendement n" 45)

Art.2

Het tweede lid van dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De regels in verband met de werking van de algemene
vergaderingen van de naamloze vennootschappen worden
ten voordele van de Staat gewijzigd.

De Raad van State merkt terecht op dat die bepalingen
vatbaar voor kritiek zijn en in tegenspraak met het vaste
voornemen om de op de privé-sector en op de overheidssec-
tor toepasselijke regels met elkaar in overeenstemming te
brengen.

Die maatregelen verhinderen in de praktijk iedere mo-
gelijkheid om de privé-sector bij de operatie te betrekken.
Wij zien niet in waarom tie privé-sector het risico zou
willen lopen om te investeren in een vennootschap waar-
van de beslissingen door de Staat gecontroleerd worden en
die zich laat leiden door motieven die niet noodzakelijk met
het economisch belang en nog minder met het belang van
de vennootschap overeenstemmen.

NT 47 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUDLA
(In bijkomende orde op amendement n" 45)

Art.2

Het laatste lid van dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Het is de taak van de algemene vergadering de statuten
vast te stellen. Het is volstrekt onverantwoord dat de
Ministerraad zich daarin zou mengen.
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N" 48 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUDLA N" 48 VAN DE HEIU::N VAN WEDDINGEN 14:N
KUDLA

Art. 3 Art. 3

Supprimer cet article. Dit artikel weglaten.

JUSTIFICATION VERANTWOORDING

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression. La création du holding ne résout pas les pro-
blèmes essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la
CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage" inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la CaiS!'9générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en ma-
tière de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N° 49 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUDLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n" 48)

Art.3

Supprimer le 2ème alinéa de cet article.

JUSTIFICATION

Il n'y a aucune justification économique au regroupe-
ment de la CGER, de la CNCP et de l'INCA.

N° 50 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n° 48)

Art.3

Au deuxième alinéa de cet article:
1) supprimer les mots « de la Caisse nationale

de Crédit professionnel et »;
2) remplacer les mots «des articles 75,

alinéa L",et" par les mots « de l'article .»,

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio". Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 49 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUDLA
(ln bijkomende orde op amendement n" 48)

PuL.3

Het tweede lid van dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

De samenvoeging van de ASLK, de NKBK en het NILK
is in economisch opzicht niet te verantwoorden.

Nr 50 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUDLA
(In bijkomende orde op amendement n' 48)

Art.3

In het tweede lid van dit artikel:
1) de woorden- de Nationale Kas voor Beroeps-

krediet en » weglaten;
2) de woorden « de artikelen 75, eerste lid, en »

vervangen door het woord « artikel »,



JUSTIFICATION

La CNCP est une IPC qui fonctionne parfaitement,
d'autant plus que le réseau du crédit professionnel dispose
aujourd'hui de fonds propres très suffisants pour satisfaire
aux coefficients de solvabilité requis par les directi.ves
européennes.

Par contre, son inclusion dans le holding CGER provo-
quera de grandes difficultés au sein de l'i.nstitution, notam-
ment avec les caisses agréées.

Nous proposons donc le maintien de l'indépendance de
la CNCP, nous railliant ainsi à une résolution du Conseil
Supérieur des Classes moyennes:

« Un effort de longue haleine du législateur a doté les
Classes moyennes d'instruments financiers spécifiques qui
doivent favoriser leur expansion.

La Caisse Nationale de Crédit Professionnel a été le
premier en date de ces instruments. .

Le Conseil Supérieur est profondément attaché au
maintien de cette Institution dont il souhaite l'élargisse-
ment des moyens d'action.

Le Conseil est soucieux que dans le cadre d'une restruc-
turation dont il reconnaît le caractère indispensable, rien
ne puisse être fait qui, directement ou indirectement, com-
promette le devenir de la CNCP.

Il nous paraît qu'au sein du pôle où-figurera la CNCP, le
rôle de l'institution la plus importante, la CGER, est exagé-
ré et par là même dangereux. La Caisse d'Epargne, large-
ment déspécialisée, est objectivement concurrente de la
CNCP et il serait anormal qu'elle détienne la majorité sans
partage dans le holding faîtier.

Depuis son origine, la Caisse nationale dispense le plus
clair de ses crédits par l'intermédiaire d'Associations de
Crédit qui sont d'une part d'initiative privée et d'autre part
d'initiative des Classes Moyennes. Le rôle de ces Associa-
tions est fondams-ral.

Rien ne peut être fait qui entrave leur activité - par
exemple en matière de recueil de l'épargne - et il faudrait
au contraire s'efforcer de conforter leur rôle à l'élargisse-
ment chaque fois que cela semble nécessaire ou simple-
ment utile.

Le Conseil Supérieur souhaite qu'à l'occasion de la dis-
cussion du projet de loi de Restructuration, il soit consulté
et entendu sur toutes les dispositions qui visent le Crédit
professionnel. »

N° 51 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n" 48)

Art.3

Au deuxième alinéa, supprimer la seconde
phrase.

JUSTIFICATION

Plutôt que d'attribuer les actions correspondant aux
augmentations de capital permises par l'inclusion de la
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VERAN'l'WOORDlNG

De NKBK ia een OKI die perfect functloneert, le meer
daur het net van het beroepskrediet op dit ogenblik ovur
genoeg eigen middelen beschikt om te voldoen uan de
solventiecoëfficiënten die de Europese richtlijnen opleg-
gen.

Opneming in de ASLK-Holding daarentegen zal in de
instelling zelf voor grote moeilijkheden zorgen, meer be-
paald met de erkende kassen.

Wij stellen dan ook voor de NKBK als onafhankelijke
instelling te behouden en kunnen ons verenigen met de
volgende resolutie van de Hoge Raad voor de Midden-
stand:

« Een langdurige inspanning van de wetgever heeft de
Middenstand en de KMO's specifieke financiële instru-
menten gegeven die hun expansie moeten bevorderen.

De Nationale Kas voor Beroepskrediet was het eerste
van die instrumenten.

De Hoge Raad voor de Middenstand hecht een groot
belang aan het behoud van die instelling en hij wenst dat
haar actiemiddelen worden uitgebreid.

De Raad dringt er op aan dat in het kader van een
herstructurering, waarvan hij de noodzaak erkent, niets
zou gebeuren dat rechtstreeks of onrechtstreeks de toe-
komst van de NKBK in gevaar zou brengen.

De Hoge Raad is van mening dat in de pool waartoe de
NKBK zal behoren, de rol van de belangrijkste instelling,
met name de Algemene Spaar- en Lijfrentekas, overdreven
is en als dusdanig gevaarlijk. De fel gedespecialiseerde
ASLK is objectief gezien een concurrent van de NKBK en
er moet dringend over gewaakt worden dat het evenwicht
op het vlak van de invloed in de hoofdholding gewaarborgd
zou worden.

Sinds haar ontstaan verleent de Nationale Kas het me-
rendeel van haar kredieten door middel van Kredietvereni-
gingen die enerzijds een privé-initiatief zijn en anderzijds
een middenstandsinitiatief. De rol van die verenigingen is
fundamenteel.

Er mag niets gebeuren dat hun activiteit verhindert,
bijvoorbeeld op het vlak van het verzamelen van spaargel-
den, en men zou er integendeel moeten naar streven hun
rol te verruimen telkenmale dit nodig of alleen maar nuttig
lijkt.

De Hoge Raad voor de Middenstand wenst dat hij
bij de bespreking van het ontwerp van herstructure-
ringswet geraadpleegd en gehoord zou worden voor al-
le bepalingen die op het beroepskrediet betrekking heb-
ben. »

Nr 51 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n"48)

Art.3

In het tweede Iid, de tweede volzin weglaten.

VERANTWOORDING

In plaats van de aandelen die overeenstemmen met de
als gevolg van de opneming van de NKBK en het NILK
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eNCP et de l'INCA dans le holding Cm~R à l'Etat, il nous
semble préférable do laisser le contrôle de ces institutions fi
d'autres acteurs économiques.

N° 52 DE MM.VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n° 48)

Art.3

Au troisième alinéa, supprimer la seconde
phrase.

JUSTIFICATION

Cette disposition fait partie d'un dispositif de verrouilla-
ge des !PC visant à empêcher toute prise de participation
du secteur privé dans leur capital.

C'est inadmissible si l'on souhaite réellement assurer
l'avenir des IPC sur un marché qui nécessitera sans cesse
plus de capitaux.

E. VAN WEDDINGEN
S.KUBLA

N° 53 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art.4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue : l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
joumalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de,Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

1,61

toegestano knpitaulvorhoging l'Inn do SI-UI1\. toe te wijzcn,
lijkt hot ons aangewezen de controle OVCI' die instellingen
ann andere economische subjecten OVCI' to laten,

Nr 52 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n" 48)

Art.3

In het derde lid, de tweede volzin weglaten.

VERANTWOORDING

Die bepaling is onderdeel van een vergrendelingsme-
chanisme dat ervoor moet zorgen dat de particuliere sector
op geen enkele manier in het kapitaal van de OKI's kan
deelnemen.

Dit is ontoelaatbaar indien men de toekomst van de
OKI's daadwerkelijk wil waarborgen in een markt die
alsmaar meer kapitaal nodig zal hebben.

Nr53 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN WED-
DINGEN

Art.4

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.



N° 54 DE MM. KUDLA sr VAN WEDDINGEN

lEn ordre subsidiaire à J'amendement n° Ga)

Art.4

Au 1°,supprimer les mots « ,de la Caisse natio-
nale de Crédit professionnel ".

JUSTIFICATION

La CNCP est une IPC qui fonctionne parfaitement,
d'autant plus que le réseau du crédit professionnel dispose
aujourd'hui de fonds propres très suffisants pour satisfaire
aux coefficients de solvabilité requis par les directives
européennes.

Par contre, son inclusion dans le holding CGER provo-
quera de grandes difficultés au sein de l'institution, notam-
ment avec les caisses agréées.

Nous proposons donc le maintien de l'indépendance de
la CNCP, nous ralliant ainsi à une résolution du Conseil
Supérieur des Classes moyennes:

« Un effort de longue haleine du Législateur a doté les
Classes moyennes d'instruments financiers spécifiques qui
doivent favoriser leur expansion.

La Caisse Nationale de Crédit Professionnel a été le
premier en date de ces instruments.

Le Conseil Supérieur est profondément attaché au
maintien de cette Institution dont il souhaite l'élargisse-
ment des moyens d'action.

Le Conseil est soucieux que dans le cadre d'une restruc-
turation dont il reconnaît le caractère indispensable, rien
ne puisse être fait qui directement ou indirectement com-
promette le devenir de la CNCP.

Il nous paraît qu'au sein du pôle où figurera la CNCP, le
rôle de l'instituti-v- 1,\ plus importante la CGER est exagéré
et par là même dangereux.

La Caisse d'Epargne, largement déspécialisée, est objec-
tivement concurrente de la CNCP et il serait anormal
qu'elle détienne la majorité sans partage dans le holding
faîtier,

Depuis son origine, la Caisse Nationale dispense le plus
clair de ses crédits par l'intermédiaire d'Associations de
Crédit qui sont d'une part d'initiative privée et d'autre part
d'initiative Classes Moyennes. Le rôle de ces Associations
est fondamental. Rien ne peut être fait qui entrave leur
activité - par exemple en matière de recueil de l'épargne
- et il faudrait au contraire s'efforcer de conforter leur rôle
à l'élargissement chaque fois que cela semble nécessaire ou
simplement utile.

Le Conseil Supérieur souhaite qu'à l'occasion de la dis-
cussion du projet de loi de Reztruoturation, il soit consulté
et entendu sur toutes les dispositions qui visent le Crédit
professionnel. "
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N" M VAN DE HErtEN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN
(In biikomende orde op amendement n' 53)

Art.4

In het 1°,de woorden « de Nationale Kas voor
Beroepskrediet " weglaten.

VERANTWOORDING

De NKBK is een OKI zonder problemen, te meer daar
het net van het beroepskrediet op dit ogenblik over genoeg
eigen middelen beschikt om aan de in de Europese richtlij-
nen opgelegde solventiecoëfficiënten te voldoen.

Opneming in de ASLK-Holding daarentegen zal in de
instelling zelf voor grote moeilijkheden zorgen, meer be-
paald met de erkende kassen.

Wij stellen dan ook voor de NKBK als onafhankelijke
instelling te behouden en kunnen ons verenigen met de
volgende resolutie van de Hoge Raad voor de Midden-
stand:

Een langdurige inspanning van de wetgever heeft de
Middenstand en de KMO's specifieke financiële instru-
menten gegeven die hun expansie moeten bevorderen.

De Nationale Kas voor Beroepskrediet was het eerste
van die instrumenten.

De Hoge Raad voor de Middenstand hecht een groot
belang aan het behoud van die instelling en hij wenst dat
haar actiemiddelen zouden worden uitgebreid.

De Raad spreekt er zijn bezorgdheid over uit dat in het
kader van een herstructurering, waarvan hij de noodzaak
erkent, niets zou gebeuren dat rechtstreeks of onrecht-
streeks de toekomst van de NKBK in gevaar zou brengen.

De Hoge Raad is van mening dat in de pool waartoe de
NKBK zal behoren, de rol van de belangrijkste instelling,
met name de Algemene Spaar- en Lijfrentekas, overdreven
is en als dusdanig gevaarlijk.

De fel gedespecialiseerde ASLK is objectief gezien een
concurrent van de NKBK en er moet dringend over ge-
waakt worden dat het evenwicht op het vlak van de invloed
in de hoofdholding gewaarborgd zou worden.

Sinds haar ontstaan verleent de Nationale Kas het me-
rendeel van haar kredieten door middel van Kredietvereni-
gingen die enerzijds een privé-initiatief zijn en anderzijds
een middenstandsinitiatief. De rol van die verenigingen is
fundamenteel. Er mag niets gebeuren dat hun activiteit
verhindert, bijvoorbeeld op het vlak van het verzamelen
van spaargelden, en men zou er integendeel moeten naar
streven hun rol te verruimen telkenmale dit nodig of alleen
maar nuttig lijkt.

De Hoge Raad voor de Middenstand wenst dat hij
bij de bespreking van het ontwerp van herstructure-
ringswet geraadpleegd en gehoord zou worden voor al-
le bepalingen die op het beroepskrediet betrekking heb-
ben. »
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N° 55 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN Nr 55 VAN DE lIEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN

Œn ordre subsidiaire à l'amendement nil 5a) (In biikornende orde op amendement n' 53)

Art.4 Art.4

Au 1°,in fine, supprimer les mots « et de l'Ins-
titut national de Crédit agricole ».

JUSTIFICATION

Il n'y a aucune justification économique à l'inclusion de
l'INCA dans le holding CGER. Ce dernier veut détenir des
parts dans le capital de l'INCA, il pourra le faire au même
titre que d'autres agents économiques, sans que cela néces-
site une mention en tant qu'objet principal; l'objet mention-
né au 2°, a) est largement suffisant.

S.KUBLA
E. VAN WEDDINGEN

Nil 56 DE M. DE VLIEGHERE

Art.4

Compléter le 1°par ce qui suit:
« en vue de réaliser et de développer les objectifs

sociaux de ces filiales »,

JUSTIFICATION

Le véritable objet des institutions publiques de crédit, à
savoir leur fonction sociale, est tout à fait absent du pré-
sent projet. Il convient dès lors de le mentionner dans la loi.

N° 57 DE M. DE VLIEGHERE

Art.122

Compléter le 1°par ce qui suit:
«en vue de réaliser et de développer les objectifs

sociaux de ces filiales ».

JUSTIFICATION

Le véritable objet des institutions publiques de crédit, à
savoir leur fonction sociale, est tout à fait absent du pré-
sent projet. Il convient dès lors de le mentionner dans la loi.

In fine van het 1°,de woorden « en het Natio-
naal Instituut voor Landbouwkrediet » weglaten.

VERANTWOORDING

De opname van het NILK in de ASLK-holding is in
economisch opzicht niet te verantwoorden. Als die holding
wil deelnemen in het kapitaal van het NILK, kan zij dat
doen, net als de andere deelnemers aan het economische
proces, zonderdatdit als maatschappelijk hoofddoel be-
hoeft vermeld te worden. Het sub 2°, a), vermelde doel
volstaat ruimschoots.

NT 56 VAN :!)E HEER DE VLIEGHERE

Art.4

Het 1°aanvullen met wat volgt :
« met het oog op het ueruullen en ontwikkelen van

de sociale doelstellingen van deze dochtermaatschap-
pijen »,

VERANTWOORDING

Het eigenlijke doel van openbare kredietinstellingen, de
sociale funktie ervan, ontbreekt volledig in dit ontwerp.
Het past dit in de wet in te schrijven.

NT 57 VAN DE HEER DE VLIEGHERE

Art.122

Het 1°aanvullen met wat volgt :
« met het oog op het vervullen en ontwikkelen van

de sociale doelstellingen van deze dochtermaatschap-
pijen »,

VERANTWOORDING

Het eigenlijke doel van openbare kredietinstellingen, de
sociale funktie ervan, ontbreekt volledig in dit ontwerp.
Het past dit in de wet in te schrijven.

W. DE VLIEGHERE



N" 58 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art.5

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage" inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N° 59 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art.6

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des lPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage" inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque elle-même, est marginale par rap-
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Nr58 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN

Art.5

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio". Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 59 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN WED-
DINGEN

Art. G

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan :de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
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port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matie-
re de risk assets ratio, La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N° 60 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

<Enordre subsidiaire à l'amendement n° 59)

Art.6

Au 1° et au 2° du second alinéa, remplacer
chaque fois les mots « arrêté royal délibéré en
Conseil des Ministres» par les mots a l'assemblée
générale ".

. JUSTIFICATION

Il n'y a aucune raison de déroger au fonctionnement
normal d'une société en confiant à un pouvoir extérieur (le
Conseil des Ministres) la nomination des dirigeants de la
société.

N° 61 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art. 7

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles connennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un «'étage" inutile de rlécision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

I t () I

opzichte van de verplichtingen die volgon uit Europese
richtlijnen on reglementon van de Baukeommissie np hot
atuk VHn de « risk assets ratio », Het oprichten van con
holding mist dus elke economische grnndslug,

Nr 60 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN WED-
DINGEN
(ln bijkomende orde op amendement n" 59)

Art.6

In het 1° en het 2° van het tweede lid, de
woorden « bij een in Ministerraad overlegd konink-
lijk besluit » telkens vervangen door de woorden
« door de algemene vergadering ».

VERANTWOORDING

Er is geen reden om afte wijken van de normale werking
van een vennootschap door de benoeming van de directie
van de vennootschap toe te vertrouwen aan een instantie
die daar helemaal buiten staat (de Ministerraad).

Nr61 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN WED·
DINGEN

Art.7

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over :\: oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.



No>62 DE MM. KUDLA ET VAN WED))lNGEN

Art. 8

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N°63 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art.9

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» mutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.
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N" <l2 VAN DE H.ERJ4~N KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 8

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen overde oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de
oprichting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 63 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art.9

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de
oprichting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.
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N"64 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN N"64 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 10 Art. la

Supprimer cet article. Dit artikel weglaten.

JUSTIFICATION VERANTWOORDING

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

Na65 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art.11

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvonning
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt,

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen ruiddelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio". Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 65 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. Il

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan :de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvonning
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.



N°66 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art. 12

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N°67 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art. 13

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CCER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage" inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.
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Nr 66 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 12

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr67 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 13

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.
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N"68 DE MM. KUBLA]j~'rVANWEDDINGEN

Art.14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N° 69 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art. 15

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
rait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

I14 J

N" 68 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 14

Dit artikel weglaten,

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen zaiddelen van een van haar partners ontoe-
reikend biijken, De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 69 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art. 15

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan : de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.



Nu70 DE MM. KUDLA ET VAN WEDDINGEN

Art.16

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la CGER.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage » inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N° 71 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

(En ordre subsidiaire à l'amendement n°59)

Art.6

Au deuxième alinéa, compléter le 2° par ce
qui suit: « ces administrateurs sont d'expression lin-
guistique différente; »,

JUSTIFICATTüN

Le texte du projet prévoit une parité linguistique sélecti-
ve. Nous faisons le choix de l'imposer partout où cela
S'avère nécessaire, afin de garantir les droits de chacun, y
compris ceux du personnel.

S.KUBLA
E. VAN WEDDINGEN

I I:; I

N" 70 VAN D~~ HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN

Art.16

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten lost men de belangrijkste
problemen van de OKI's en meer bepaald die van de ASLK
niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en'Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio". Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

Nr 71 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN
(In bijkomende orde op amendement n" 59)

Art. 6

In het tweede lid, het 2° aanvullen met wat
volgt: « die bestuurders behoren tot een verschillend
taalstelsel », .

VERANTWOORDING

De tekst van het ontwerp voorziet in een selectieve
taalpariteit. Wij kiezen ervoor om die pariteit op te leggen
overal waar zulks noodzakelijk blijkt te zijn, om aldus een
ieders rechten, met inbegrip van die van het personeel, te
garanderen.

N°72 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA Nr 72 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n°63) (ln bijkomende orde op amendement n' 63)

Art.9 Art.9

Compléter Ie troisième alinéa par ce qui Het derde lid aanvullen met wat volgt :
suit:
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f( Le président du comité exécutifet le président du
conseil d'administration sont d'expression linguisti-
que différente Il.

JUSTIFICATION

Afin de garantir les droits de chacun, il est opportun de
prévoir une parité linguistique entre les présidents des
organes dirigeants du holding.

N°73 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n?66)

Art.12

Au premier et au second alinéa, remplacer
chaque fois les mots « et du Ministre des Affaires
économiques . par les mots « ,du Ministre des Af-
faires économiques, du Ministre des Classes moyen-
nes et du Ministre de l'Agriculture »,

JUSTIFICATION

L'inclusion de la CNCP et de l'INCA dans le holding de
droit public CGER, si elle est retenue, doit entraîner le
placement sous contrôle du holding par les deux Ministres
concernés.

W 74 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n068)

Art. 14

Au premier alinéa, in fine, remplacer les
mots « la société» par les mots « l'Etat »,

JUSTIFICATION

Si le gouvernement souhaite que l'Etat puisse exercer
un contrôle sur le holding CGER, il doit en accepter les
conséquences financières. En aucun cas, ce ne peut être à
la société contrôlée de supporter ces frais.

N°75 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n069)

Art. 15

Remplacer les mots « et au Ministre des Affaires
économiques» par les mots « , au Ministre des Af-
faires économiques, au Ministre des Classes moyen-
nes et au Ministre de l'Agriculture »,

1161

Il Dt' uoorzitter van hel uiooercnd comité en cie l'oor·
zitter van de raad vall bestuur behoren tot eel/ /Jel"

schillend taolstelsel »,

VERANTWOORDING

Men kan beter de taalpariteit invoeren tussen de voor-
zitters van de leidinggevende organen van de holding om
de rechten van een ieder te waarborgen.

Nr73 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n"66l

Art. 12

In het eerste en het tweede lid, de woorden
« en van de Minister van Economische Zaken » tel-
kens vervangen door de woorden « ,van de Mi-
nister van Economische Zaken, van de Minister van
Middenstand en van de Minister van Landbouui».

VERANTWOORDING

Indien ervoor wordt gekozen de NKBK en het NILK in
de openbare holding ASLK op te nemen, moet die holding
onder het toezicht van de twee betrokken Ministers wor-
den geplaatst.

Nr74 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n"68)

Art.14

In fine van het eerste lid, de woorden c de
vennnootschap » vervangen door de woorden «de
Staat »,

VERANTWOORDING

Indien de regering wenst dat de Staat enig toezicht op
de ASLK-Holding kan uitoefenen, moet diezelfde Staat ook
de financiële gevolgen ervan dragen. In geen geval kan de
gecontroleerde vennootschap zelf voor die kosten op-
draaien.

Nr75 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement nr69)

Art. 15

De woorden «en aan de Minister van Economi-
sche Zaken » vervangen door de woorden «, de
Minister van Economische Zaken, de Minister van
Middenstand en de Minister van Landbouui ».



·JUSTIFICATION

Voir justification de l'amendement Il l'article 12.

N° 76 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n070)

Alt. 16

Au second alinéa, remplacer le mot « loi " par
les mots" décision de l'assemblée générale »,

JUSTIFICATION

Il ne convient pas d'instaurer une dérogation aussi im-
portante 311 droit cummun des sociétés. C'est à l'assemblée
générale du holding qu'il convient de décider de la dissolu-
tion de la société.

N° 77 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

Art.17

Au § 1er, remplacer les mots « et au Ministre des
Affaires économiques» par les mots « au Ministre
des Affaires économiques, au Ministre des Classes
moyennes et au Ministre de l'Agriculture »,

JUSTIFICATION

Voir justification de l'amendement subsidiaire à l'arti-
cle 12.

N° 78 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUBLA

(En ordre subsidiaire à l'amendement n"78)

Art. 17

Supprimer le § 2.

JUSTIFICATION

Alors qu'une des finalités du projet est d'égaliser les
conditions de concurrence, il est contradictoire de soustrai-
re ce holding à l'application des lois coordonnées sur les
sociétés commerciales.
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VERANTWOORDING

Zie de veruntwnording van het umendement op arti-
kel12.

N' 76 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n' 70)

Art. 16

In het tweede lid, de woorden « wet die» ver-
vangen door de woorden « besluit van de algemene
vergadering dat »,

VERANTWOORDING

Het is nid; aangewezen een zo belangrijke afwijking van
het inzake vennootschappen geldende gemene recht in het
leven te roepen. Het besluit tot ontbinding van de vennoot-
schap moet door de algemene vergadering van de holding
worden genomen.

Nr 77 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA

Art.17

In § 1, de woorden « en aan de Minister van Eco-
nomische Zaken » vervangen door de woorden « ,

de Minister van Economische Zaken, de Minister van
Middenstand en de Minister van Landbouui»,

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van het amendement in bijko-
mende orde op artikel 12.

Nr 78 VAN DE HEREN VAN WEDDINGEN EN
KUBLA
(In bijkomende orde op amendement n' 71)

Art.17

§ 2 weglaten.

VERANTWOORDING

Aangezien het ontwerp onder meer tot doel heeft de
concurrentievoorwaarden gelijk te schakelen, is het in
strijd met dit doel de holding aan de toepassing van de
gecoördineerde wetten op de handelsvennootschappen te
onttrekken.
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Nu79 DE MM. VAN WEDDINGEN ET KUDLA Nr 7H VAN DE HEIU:N VAN WEDI>INGEN EN
Kun LA

Art. 18 Art. 18

Au premier alinéa, remplacer les mots « ar-
rêté royal délibéré en Conseil des Ministres» par les
mots rr l'assemblée générale ".

JUSTIF.rCATION

Rien ne s'oppose à ce que les administrateurs perma-
nents soient nommés par l'assemblée générale, dès la for-
mation de la société.

E. VAN WEDDINGEN
S. KUBLA

N° 80 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

(En ordre subsidiaire à l'amendement n?79)

Art. 18

Au premier alinéa, supprimer la seconde
phrase.

JUSTIFICATION

Cette disposition est inacceptable. TI conviendra, le cas
échéant, d'appliquer la loi rapidement de manière à ce que
la « construction» du holding se fasse de manière ascen-
dante et non descendante, ce qui atteindrait à l'autonomie
des filiales.

N° 81 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art.17

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des !PC, et, en particulier, ceux de la C.G.E.R.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

In het eerste lid, de woorden « bij in Minister-
raad overlegd koninklijk besluit » vervangen door
de woorden « door de algemene vergadering »,

VERANTWOORDING

Er is geen bezwaar tegen dat de bestuurders met een
vaste functie door de algemene vergadering worden be-
noemd zodra de vennootschap is opgericht.

N'80 VAN DE HEREN KUDLA EN VAN
WEDDINGEN
(In bijkomende orde op amendement n"79)

Art.18

In net eerste lid, de tweede volzin weglaten.

VERANTWOORDING

Deze bepaling is onaanvaardbaar. Het verdient aanbe-
veling de wet in voorkomend geval snel toe te passen, zodat
de «bouw » van de holding in opgaande en niet in neer-
gaande lijn gebeurt, want anders zou aan de autonomie
van de dochterinstellingen afbreuk worden gedaan.

Nr81 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN
WEDDINGEN

Art.17

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de Algemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten, lost men de belangrijkste
problemen van de O.K.L's en meer bepaald die van de
AS.L.K. niet op.

Alle structurele tekortkomingen blijven bestaan: de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.



Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer 1\
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de 808

partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale pal' rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

N°82 DE MM. KUBLA ET VAN WEDDINGEN

Art. 18

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Ces articles contiennent les dispositions concernant la
création et l'organisation du holding Caisse générale
d'épargne et de Retraite-holding. Nous en proposons la
suppression.

La création du holding ne résout pas les problèmes
essentiels des IPC, et, en particulier, ceux de la C.G.E.R.

Aucune des carences structurelles n'est résolue: l'exis-
tence du holding, telle qu'elle est envisagée par le projet, ne
fait qu'ajouter un « étage» inutile de décision à une struc-
ture déjà très bureaucratique et va empêtrer la gestion
journalière des institutions visées et renforcer la mainmise
de l'Etat.

Aucune des Institutions n'est en mesure de suppléer à
un manque de fonds propres dans le chef de l'un de ses
partenaires. La situation de la Caisse générale d'Epargne
et de Retraite-Banque, elle-même, est marginale par rap-
port aux obligations établies par des directives européen-
nes et aux règlements de la Commission bancaire en matiè-
re de risk assets ratio. La création du holding ne repose
donc sur aucun fondement économique.

S.KUBLA
E. VAN WEDDINGEN

I 19 I

Geen enkele van de instellingen kan bijspringun wun-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikond blijken. De Algemene Spanr- en Lijfrentekns-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.

NT82 VAN DE HEREN KUBLA EN VAN
WEDDINGEN

Art.18

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Deze artikelen handelen over de oprichting en de orga-
nisatie van een holding, te weten de AIgemene Spaar- en
Lijfrentekas-Holding. Wij stellen voor deze artikelen weg
te laten.

Door een holding op te richten, lost men de belangrijkste
problemen var.. de O.KL's en meer bepaald die van de
A.S.L.I~.niet op.

Aile structurele tekortkomingen blijven bestaan :de op-
richting van een holding zoals het ontwerp beoogt, voegt
een nodeloos bevoegdheidsniveau inzake besluitvorming
toe aan een reeds al te bureaucratische structuur. Zij
maakt het dagelijks beheer van de bedoelde instellingen
nog ingewikkelder en brengt mee dat de Staat nog meer
greep op de sector krijgt.

Geen enkele van de instellingen kan bijspringen wan-
neer de eigen middelen van een van haar partners ontoe-
reikend blijken. De Algemene Spaar- en Lijfrentekas-Bank
bevindt zich overigens zelf in een marginale positie ten
opzichte van de verplichtingen die volgen uit Europese
richtlijnen en reglementen van de Bankcommissie op het
stuk van de « risk assets ratio », Het oprichten van een
holding mist dus elke economische grondslag.


